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BENODIGDHEDEN
Groene kleurstelling  
Scheepjes Metropolis (75% Extra Fine 
Merinowol, 25% Nylon; 50 gr/200 m)
Kleur A 021 Rangpur x 1 (1: 2: 2: 2: 2) bol(len)
Scheepjes Downtown (75% Extra Fine 
Merinowol, 25% Nylon; 50 gr/200 m) 
Kleur B 413 Baker’s Corner x 1 (1: 1: 2: 2: 2) 
bol(len)
 
Paarse kleurstelling
Scheepjes Metropolis (75% Extra Fine 
Merinowol, 25% Nylon; 50 gr/200 m)
Kleur A 053 Santiago x 1 (1: 2: 2: 2: 2) bol(len)
Scheepjes Downtown (75% Extra Fine 
Merinowol, 25% Nylon; 50 gr/200 m) 
Kleur B 402 Morning Mist x 1 (1: 1: 2: 2: 2) bol(len)

2,25 mm addiNovel Lace rondbreinaald, 80 cm 
lang (of 2,25 mm addiNovel Quintett bzk)
2,5 mm addiNovel Lace rondbreinaald, 80 cm 
lang (of 2,5 mm addiNovel Quintett bzk)

Je kunt ook kiezen uit ons uitgebreide 
assortiment Arcadia, speciaal ontwikkeld voor 
het breien van sokken. Combineer Arcadia 
Solid met Arcadia Striped of Arcadia Tones 
voor jouw unieke kleurencombinatie.

STEKENVERHOUDING 
34 stn en 36 rijen in jacquardpatr met 2,5 mm 
naalden meten 10 x 10 cm

AFKORTINGEN
[ ] aantal stn in toer/rij
2afh.1r haal 2 stn één voor één recht af, steek 
linkernaald van links naar rechts in voorkant van 
2 afgehaalde stn en brei ze recht samen om 1 s 
te mind (links hellende mind) 
1av afh 1 s av afhalen
AK achterkant
av averecht
bzk breinaalden zonder knop
ds dubbele steek/steken
GK goede kant
gv met garen aan voorkant/garen naar 
voorkant brengen (als av)
herh herhaal/herhaling(en)
M1 maak 1 s: 1 s meerd door horizontale draad 
tussen 2 stn met linkernaald op te nemen, 

AFMETINGEN

Schoenmaat	 35-37	 37-38	 39-41	 42-43	 44-45	 46-47

Aantal stn voor omtrek		 64	 64	 64	 72	 72	 72

Lengte Teen en Voet		  18 cm	 19 cm	 20 cm	 21 cm	 22 cm	 23 cm

Lengte Teen en Voet		  11 cm	 12 cm	 13 cm	 14 cm	 15 cm	 16 cm	

voor spie

steek naald van voren naar achteren in, brei in 
achterkant van deze s
meerd meerder(en)/meerdering(en)
mind minder(en)/mindering(en)
patr patroon/patronen
r recht
rva  recht voor achter: brei recht in voor- en 
achterkant van s om 1 s te meerd
s/stn steek/steken
*…….; herh vanaf * nog 1x/2x/tot eind 
Brei instructies na * en herhaal daarna zoals 
aangegeven.  

OPMERKINGEN 
Sokken worden vanaf teen rondgebreid op 
rondbreinaalden en met magic loop methode. 
Zet steken op met Judy’s Magic Cast On, ga 
voor instructies naar bit.ly/3piczMO. Of gebruik 
bzk en verdeel stn. 
Naald 1 en Naald 2 verwijzen naar de twee 
naaldpunten en niet naar twee aparte 
rondbreinaalden. Aangezien het anders breit 
dan op bzk, verwijst Naald 1 naar eerste helft stn 
en Naald 2 naar tweede helft stn.
Jacquardpatr bestaat uit twee kleuren, zie 
Breidiagram: Jacquardpatroon voor Voet 
en Been, lees van rechts naar links. Jacquard 
gebreide sokken hebben minder rek, dus 
controleer stekenverhouding en maatvoering 
goed voordat je begint.
Spie zorgt voor extra ruimte bij instap/hiel. Hiel 
wordt heen en weer in korte rijen gebreid.
Voor uitleg over Lori’s Twisty Bind-Off methode, 
volg instructies hieronder of ga naar: bit.
ly/3NK09qk.

LORI’S TWISTY BIND-OFF METHODE
Brei eerste s als normaal; voor tweede s (av s), 
doe het volgende voor je in s steekt: draai naald 

https://www.scheepjes.com/en/
https://www.scheepjes.com/nl/metropolis-3315/
https://www.scheepjes.com/nl/downtown-5619/
https://www.scheepjes.com/nl/metropolis-3315/
https://www.scheepjes.com/nl/downtown-5619/
https://www.scheepjes.com/nl/arcadia-12753/
http://bit.ly/3piczMO
http://bit.ly/3NK09qk
http://bit.ly/3NK09qk


Hypnot ic Socks | 3© Scheepjes

Patroon copyright © Scheepjes.com. Dit patroon is beschikbaar voor onbeperkt persoonlijk gebruik. Een (digitale) kopie mag alleen voor persoonlijk gebruik 
gehouden worden. Het is niet toegestaan dit patroon te reproduceren of te verkopen (zowel digitaal als in print). Dit document mag niet online gepubliceerd 

worden, zowel in geheel als gedeeltelijk. Items gemaakt aan de hand van dit patroon mogen verkocht worden zolang de designer vermeld wordt.

1x tegen de klok in (naar je toe, je draait de steek 
als het ware), brei dan s av zoals normaal. Haal 
r s over zojuist gemaakte av s. Je hebt nu 1 av s 
op rechternaald.
Volg s is een r s. Voor je in volg s steekt: draai 
naald 1x met de klok mee (van je af), brei s r. 
Haal vorige av s over huidige r s. Brei op zelfde 
manier verder, draai naald tegen de klok in voor 
een av s en en met de klok mee voor een r s, tot 
je 1 s overhoudt op naald.
Knip draad af, trek voorzichtig aan laatste s 
zodat draadeind erdoorheen komt.

INSTRUCTIES 
SOK
Teen 
Met 2,25 mm rondbreinaalden, Kleur A en 
Judy’s Magic Cast On methode, zet 10 (10: 10: 
12: 12: 12) stn op elke naaldpunt.
Toer 1 (GK) Recht. [20 (20: 20: 24: 24: 24) stn] 
Toer 2 (GK) (meerd) *Rva, r tot laatste 2 stn op 
Naald 1, rva, 1r; herh vanaf * nog 1x voor Naald 2. 
Herh Toer 1-2 tot er 64 (64: 64: 72: 72: 72) stn 
zijn.
Herh Toer 1 nog 1x. 
Knip Kleur A niet af.
Met Kleur B, brei 2 toeren r. 
Wissel naar 2,5 mm rondbreinaalden en gebruik 
voor rest van patr.

Voet
Met Kleur A en B en breidiagram bij de hand, 
brei verder volgens patr.
Toer 1 (GK) Brei Rij 1 van diagram, herh 8-stn 
patr 8 (8: 8: 9: 9: 9)x rondom.
Ga verder met breien van Rij 1-10 van diagram 
tot Voet en Teen samen 11 (12: 13: 14: 15: 16) cm 
meet. Ga verder met Spie.

Spie
Spie stn worden gemeerderd met M1 op Naald 
2. Deze stn worden niet in patr gebreid: gebruik 
Kleur A in Kleur A stn en Kleur B in Kleur B stn 
(creëert strepen).
Toer 1 (GK) (meerd) Brei Naald 1 r zoals 
normaal, ga verder met Naald 2; M1 in Kleur B, 
brei r in overige stn van Naald 2 zoals normaal, 
M1 in Kleur B. [2 stn meerd op Naald 2]
Toer 2 en alle even toeren Brei Naald 1 r zoals 

normaal, ga verder met Naald 2; brei Spie stn 
r in de kleur van de s, brei overige Naald 2 stn r 
zoals normaal.
Toer 3 (meerd) Brei Naald 1 r zoals normaal, ga 
verder met Naald 2; M1 in Kleur B, brei Spie s/stn 
r in de kleur van de s, brei over overige Naald 2 
stn r zoals normaal, brei volg Spie s/stn r in de 
kleur van de s, M1 in Kleur B. [na Toer 3: 2 Spie 
stn aan beide kanten in Kleur B]
Let op: in eerste set Spie stn brei je eerste s r, M1, 
brei dan r in andere Spie stn. Tweede set Spie 
stn brei je r tot laatste s, M1, brei dan laatste
s r.
Herh Toer 2-3, wissel Kleur A en B af tot er 11 (11: 
11: 13: 13: 13) Spie stn aan beide kanten zijn.
Brei Sok verder volg patr tot het gewenste 
lengte heeft (zie Maattabel).
Volg toer Brei volg 32 (32: 32: 36: 36: 36) stn 
van volg rij van diagram, brei Spie stn, brei dan 
overige 32 (32: 32: 36: 36: 36) stn tot tweede 
Spie met Kleur A alleen.
Knip Kleur B af, keer werk om in rijen te breien.

Hiel
Dit deel wordt alleen gebreid in stn tussen Spies 
en alleen met Kleur A.
Rij 1 (AK) Gv, 1av afh en breng garen van voren 
over rechternaald naar achterkant van werk, 
trek strak aan (vormt dubbele s), gv, brei alle stn 
av tot Spie (Spie stn tellen niet mee), keer.
Rij 2 (GK) Gv, 1av afh en breng garen naar 
achterkant zoals hiervoor, 
r tot volg dubbele s, keer. 
Rij 3 Gv, 1av afh en breng garen naar 
achterkant zoals hiervoor, gv, av tot volg 
dubbele s.
Herh Rij 2-3 tot 14 (14: 14: 12: 12: 12) stn 
overblijven tussen dubbele stn, eindig met een 
GK rij.
Keer niet, ga als volgt verder:
Rij 1 (GK) Brei eerste dubbele s r alsof het 1 s is, 
keer. 
Rij 2 (AK) 1av afh (trek strak aan), av tot volg 
dubbele s, av alsof het 1 s is, keer. 
Rij 3 1av afh (trek strak aan), r tot volg dubbele 
s, r alsof het 1 s is.
Herh Rij 2-3 tot alle dubbele stn gebreid zijn 
(laatste dubbele s moet op een AK rij zijn).
Let op: als je eindigt met een GK rij, beg met Rij 

2 in volg instructies.
Hielflap 
Spie stn worden geminderd tijdens dit deel en 
vormen Hielflap (deel aan achterkant van Hiel).
Rij 1 (GK) 1av afh, r tot 1 s voor open (open is 
zichtbaar), 2afh.1r, keer. 
Rij 2 (AK) 1av afh, *1av, 1av afh; herh vanaf * tot 
1 s voor open, 
2av.sbr, keer. 
Rij 3 1av afh, *1r, 1av afh; herh vanaf * tot 1 s 
voor open, 2afh.1r, keer. 
Herh Rij 2-3 tot alle Spie stn geminderd zijn en 
je weer 32 (32: 32: 36: 36: 36) stn aan deze kant 
van Sok hebt.
Let op: tijdens Rij 2-3 wordt elke s minstens 1x 
gebreid; een s die afgehaald wordt in Rij 2 wordt 
r gebreid in Rij 3, een s die afgehaald wordt in Rij 
3 wordt av gebreid in Rij 2.
Laatste Spie s mind gebeurt tijdens een AK rij. 
Keer weer naar GK:
Volg rij (GK) Met Kleur A, brei r over 32 (32: 32: 
36: 36: 36) stn. 
Hecht Kleur B aan, brei verder volg diagram.
Let op: om gaatjes aan beide kanten van Hiel te 
voorkomen, neem 1 extra s op tussen instap en 
zool en brei deze s samen met volg s.

Been
Ga op zelfde manier verder tot been ong. 10 cm 
lang meet (of pas lengte naar wens aan).
Met Kleur B, brei 2 toeren r.
Knip Kleur B af. 

Boord 
Met Kleur A. 
Toer 1 (GK) Recht. 
Toer 2 (GK) Averecht. 
Toer 3 Recht.
Toer 4-10 *1r AL, 1av; herh vanaf * tot eind.
Kant af met Lori’s Twisty Bind-Off of andere 
gewenste methode.
Let op: voor deze afkantmethode, draai je 
rechternaald (als je rechtshandig breit); het kan 
makkelijker zijn om een losse naald hiervoor te 
gebruiken.

AFWERKING
Span tot juiste afmetingen op hecht daarna alle 
draadjes af.

1

3

5

2

4

6

Breidiagram: Jaquardpatroon
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Heb je de smaak te pakken?

Ontdek dan ons Pattern Portfolio - 
Arcadia met nog veel meer jacquard 
sokkenpatronen, allemaal ontworpen 

door Carmen Jorissen.

Inclusief extra uitlegvideo’s voor nog 
meer breiplezier!
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